Donderdag 1 februari 2024

Vanavond is het koor bijna voltallig aanwezig. Dat is een goede zaak gezien de voorbereidingen op het naderende Voorjaarsconcert van zondag 3 maart.

Zodra de warming-up achter de rug is gaan we van start met Anne van Herman van Veen. Na twee coupletten met pianobegeleiding gaan we “a capella” verder. Het gevolg is wel dat we nog even de overgang naar het refrein per stempartij doornemen. En dan gaat het tweede couplet ook nog nèt even anders. Het lied klinkt erg fraai, vooral als we allemaal gelijk op gaan. En dat doen we, zodra we het lied nog één keer helemaal zingen. 
Als we denken verder te gaan met Hé kleine meid op je kinderfiets (Fiets} laat de dirigent ons bij verrassing het refrein van het vorige lied nog even zingen. Uit het hoofd dus, want iedereen heeft de bladmuziek net opgeborgen. “Uit het hoofd zingen” is zingen “vanuit het hart” en dat klinkt altijd heel anders: vooral beter. Daarna zingen we Fiets “a capella” en in het juiste tempo.
Bij Liefde van later wil Bram, dat we niet te hard en vooral zuiver zingen.

Na de pauze zingen we drie liederen uit de “Deutsche Messe” van Franz Schubert. Het Zum Eingang, Zum Gloria en Zum Sanctus hebben we in korte tijd ingestudeerd en ze klinken nu al geweldig.
Van het Oekraïense lied Misjats na nebi zullen we tijdens het concert alleen het tweede en derde couplet zingen. We zijn erop voorbereid.
De uitsmijter van vanavond is Hilversum 3. En dat is met alle inzetten niet het makkelijkste lied van Herman van Veen. Vooral het derde couplet blijkt nogal lastig.

Onze dirigent wijdt de laatste vijftien minuten van de repetitie aan de dames. Zij zingen voor de eerste keer het Salve Mater, een compositie van Bram zelf. De heren gaan bij deze première even zitten en luisteren aandachtig.

