Donderdag 18 april 2024

Onze dirigent begint vanavond vrolijk aan een toonlader “Pia, pia, pia..” in mineur. En o, wat klinkt deze zuiver! Om opgewekt te blijven, gaan we van start met As long as I have music. Dit lied kennen we van haver tot gort en steeds meer Encorianen durven het uit het hoofd en dus het hart te zingen.

Nu de kop eraf is, verrast Bram ons met een vergelijkbaar lied, dat twee eeuwen geleden door Georg Friedrich Händel gecomponeerd is: Art thou troubled. Bram laat eerst het lied horen en dan gaan we studeren. Maat voor maat graven we door de partituur en uiteindelijk mogen de heren als eersten het hele lied laten horen. Als ook de sopranen en alten gezongen hebben, plakt Bram het voorspel eraan en zingen we Art thou troubled “tutti”. Dat we zingenderwijs een lied aanleren, blijft ons iedere keer weer verbazen. 

Na de koffiepauze zingen we na lange tijd Humoreske van Antonin Dvorak. Dat gaat redelijk, maar vooral het middendeel klinkt wat onzeker. Na het oefenen van enkele passages, hebben we dit lied al weer aardig onder de knie. Anne van Herman van Veen volgt en dat zingen we al behoorlijk uit het hart. 
Onze dirigent wijzigt de vaste opstelling, want Jubilate is in aantocht. De scheiding van hoge en lage alten blijkt niet zo simpel, maar zodra iedereen op de juiste plek staat begint het “opfrissen”. Het is wel de bedoeling, dat de andere zangstemmen het tempo van de sopranen volgen. Onze dirigent is niet helemaal tevreden over het resultaat en gaat er de volgende keer mee verder.

Om de vrolijkheid weer terug te pakken, zingen we een mooie Flying free. En waar we een lekkere uitsmijter aan het einde van de repetitieavond verwachten, ligt daar Art thou troubled weer op de plank. Bram zet het voorspel in en Encore volgt. En dan blijkt dat dit lied er nog niet helemaal is. Daarvoor is het natuurlijk nog te vers. Er is komende week duidelijk huiswerk te doen.

