Donderdag 21 maart 2024

Het bijna voltallige Encore wordt vanavond aangevuld met een gastzanger. Met een paar vrolijke riedels warmen we de stembanden op. De articulatieoefening “vijfhonderdvierentwintig”, die daar op volgt, maakt de spieren rond de mond soepel.
Onze dirigent besluit om enkele hoogtepunten uit het repertoire te zingen. We maken een goede start met Sunrise Sunset uit de musical “Anatevka”. En Tonight uit “Westside Story” klinkt mogelijk nog beter. 

Net als de vorige keer laat Bram eerst de sopranen en dan de alten toonladders zingen. Tot onze vreugde blijken alle dames in het juiste vak te staan! 
Maar dan wordt er een schifting gemaakt tussen lage en hoge alten en ook lage en hoge sopranen. De vier groepen worden vervolgens in de vrije ruimte geplaatst. Het lijkt het erop dat de heren kunnen blijven zitten, maar al snel wordt duidelijk dat dit niet het geval is. 
De opstelling is nu zo gewijzigd, dat de vleugel een draai van honderdtachtig graden moet maken. Dan zijn we zover om het vierstemmige Old in te studeren. 
Bram heeft zelf de tekst van Keith Richards op muziek gezet. Deel voor deel wordt het lied opgebouwd en dan mag achtereenvolgens elke stempartij het hele stuk solo zingen. We zingen het “tutti” en dan verspreiden we ons over de ruimte. Het lied galmt ondanks de serieuze tekst tamelijk vrolijk door ons oefenpaleis.

Dan stelt Encore zich weer op de gebruikelijk wijze op en wordt ook de vleugel teruggedraaid.
Een nieuw lied Jubilate ligt op de plank. Het gaat om een Russisch vesperkoor van de Oekraïense componist Dmytri Bortnjansky. 
Bram begint met de sopranen vanaf maat 5. Vanaf daar mogen straks ook de andere partijen meedoen. 
Na de pauze leren we ook de laatste maten  aan. Eén voor één laat elke stempartij horen dat ze inmiddels alle noten van het lied beheersen. Daarna zingen we het complete lied voor de eerste keer “tutti”. Het resultaat is verrassend.

Op de laatste ledenvergadering is besloten dat een jarige voortaan wordt toegezongen en een te zingen lied mag uitkiezen. En er moet natuurlijk een eerste “slachtoffer” zijn. 
De jarige Encoriaan kiest vanavond voor Tjébjè pojiem van dezelfde componist. Zo aan het einde van de avond blijkt Encore ongelofelijk zuiver te zingen. Het werd al op het Voorjaarsconcert vastgesteld: Encore is duidelijk gegroeid!

Op voorstel van de dirigent sluiten we de repetitie af met The Wild Rover. Bij dit lied spelen de mannen een belangrijke rol en daarom nemen ze vooraan plaats naast de vleugel. En zo wordt het slotlied een waar feest!

