Donderdag 7 september 2023
Onze dirigent opent de repetitie op deze nazomeravond met een hartelijk welkomstwoord. Daarmee wil hij de Encorianen gerust stellen, zodat ze met weinig spanning de Generale Repetitie voor het “Korenlint” kunnen beginnen. 
We zingen vanavond alsof het de uitvoering betreft en Bram vraagt om gedisciplineerd gedrag. Meteen kijken we hoe lang de uitvoering duurt en twee koorleden, die er zaterdag niet bij zijn, vervullen de rol van publiek en vertellen ons hoe Encore overkomt.
Al bij het inzingen zitten de toonladders vol verrassingen. En de zangers die niet op de grijnzende dirigent letten, raken het spoor al snel bijster. 

Bram gaat ervan uit dat de podia klein zijn en verplaatst ons naar de zijkant. Alle zangers staan zo dicht bij elkaar dat iedereen het “warme bad”  van Encore “aan den lijve” voelt. 
De tijd gaat in en terwijl de klok loopt, zingen we het hele programma door. 
Om er een top-optreden van te maken kunnen we meer uit het hoofd zingen, de gezichten meer naar het publiek richten, het koorboek laag houden en niet tussendoor kletsen.

Dan zetten we nog wat punten op de “i”. Fiets zingen nog een keer. Dat doen we vrijer en “a capella”.
Mimiek ondersteunt de tekst van Krimpen aan de Lek en maakt het voor het publiek leuker.
Bij Anne zingen we éénstemmig en dan is het de bedoeling dat we gelijk opgaan. Dat kunnen we! Het ritme bij “van de pot naar de wc ..” nemen we nog even door. 

Na de pauze frissen we de eerste regel van Misjats na nebi op. Dat gebeurt partij voor partij. En vervolgens leren we dan regel twee en drie erbij. 

Tot slot zingen we Ik ben blij dat ik je niet vergeten ben  het reservelied voor komende zaterdag.
De temperatuur in ons oefenpaleis is inmiddels tot zo’n grote hoogte gestegen, dat voortijdig stoppen verstandig is.

